

A marcali közjegyző a Kaposvárott, 2023. év március hónap 22. napján elhunyt néhai **FENESI LÁSZLÓNÉ** születési neve: **Csicskár Zsuzsanna** (Nagyatád, 1942. augusztus 29., anyja neve: Megyeri Margit) 8700 Marcali, Berzsényi utca 14. szám alatti volt lakos I. rendű és a Marcaliban, 2023. év április hónap 06. napján elhunyt néhai **FENESI LÁSZLÓ** (Marcali, 1965. június 08., anyja neve: Csicskár Zsuzsanna) 8700 Marcali, Berzsényi u. 14. szám alatti volt lakos II. rendű örökgyógok egysített hagyatéki ügyében meghozta az alábbi

v é g z é s t :

A közjegyző az örökgyógok hagyatéki ügyének tárgyalását

2024. év augusztus hónap 29. napján 11 óra 00 percre

a közjegyző hivatali helyiségébe (8700 Marcali, Orgona utca 13.) tüzi ki és arra

KERTÉSZ PATRÍCIA (születési helye és ideje: ismeretlen; anyja neve: ismeretlen; lakcíme: ismeretlen) örökgyógként érdekeltet természetes személyazonosító adatainak részbeni ismeretlensége okán a mellékelt figyelmeztetéssel hirdetmény úton **m e g i d é z i**, továbbá **felhívja**, hogy igényét a hirdetményi kézbesítéstől számított **30 napon belül a közjegyzőnél jelentse be**. Ha az ismeretlen öröklésben érdekelt igényét e határidőn belül nem jelenti be, és a tárgyaláson sem jelenik meg, az eljárás további szakaszában őt mint öröklésben érdekeltet és igényét figyelmen kívül kell hagyni.

A tárgyalásra szíveskedjék **magával hozni** eredetben személyazonosító igazolványát (ennek hiányában kártya formátumú vezetői engedélyét vagy útlevelét), lakcímkártyáját, lakcímkártya hiányában egyéb személyi számot igazoló igazolványát, adókártyáját.

A közjegyző tájékoztatja az idézett hagyatéki eljárásban érdekeltet, hogy az eddig rendelkezésre álló adatok szerint az örökgyóg után **végintézkedés nem maradt**. Ha tud végintézkedésről, azt legkésőbb a tárgyaláson eredetben bocsássa a közjegyző rendelkezésére.

A hirdetmény közzétételének napja: **2024. július 08. napja**. A hirdetményt a közzététel napjától számított **15. napon kell kézbesítettnek tekinteni**.

A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett.

A közjegyző ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a közjegyző székhelye szerint illetékes **Marcali Közös Önkormányzati Hivatalnak**, hogy szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon a közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 napra közzétenni, majd a közzététel 15. napján e tényről a közjegyzőt a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton értesíteni.

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

Kelt Marcali, 2024. július 08. napján.

dr. Berkes Tünde
közjegyző